
REFERAT FRA FAUMØTE TORSDAG 17 JANUAR KL 18-20 

TILSTEDE: RIGMOR, SOFAYA, KAI, MARIT, INGVILD, ØYVIND, LINDA, LARS-KRISTIAN(SFO) OG 

KJERSTIN(REKTOR) 

REFERENT: LINDA 

 

1. Innkalling og agenda er godkjent. 

2. Info fra rektor: Skolens byggeier, Etat for Bygg og Eiendom(EBE) er igjen kontaktet for status 

på ventilasjonsanlegget som fornyes på Skjenlia. Det blir da fortalt at de stadig møter ”skjær i 

sjøen” under utføringen. Som tidligere referat viser så var det først en utvendig boks til 

aggregat som måtte søkes ekstra for! Nå er aggregatet på plass i boksen og føringen av 

luftekanaler kunne komme i gang igjen, for så å komme i konflikt med en rømningsvei, 

omleggingen her måtte faktisk søkes om og der ligger søknaden nå, som vil ta tre uker. 

Selv om det gamle ventilasjonsanlegget fortsatt er i drift er det en klasse på Skjenlia som 

innimellom må ha undervisningen sin i Sfobasen da klasserommet blir for varmt. 

Skolen og fau vil fortsette å holde trykket her. 

 

Det holdes og fortsatt trykk på uteområdet, på det vi er blitt lovet av kommunen! 21/1 blir 

det tilbudsbefaring av uværskur ved ungdomskolen! Det er og blitt purret på lekeapparatene   

som er forespeilet oss!! 

 

Nå har ikke skolen tilsynsvakt lenger da kommunen ikke har budsjettert penger til det i år, 

men skolen håper likevel at det blir satt av penger til det, da dette var en god ordning!! 

 

85 stk av skolen ansatte skal på studietur til Oxford, der deres egen læringsnøkkel har sitt 

opphav! Der skal del besøke 6 skoler. Dette er en tur de har gledet seg til lenge og noe som 

”bygger laget”  

Vi ønsker de en riktig god tur! 

 

 Skiltingen ved Skjenlia har absolutt gjort skoleveien tryggere, ingen barn som krysser lenger. 

Men skolen ser at gangveien ned til skolen og skoleplassen blir hyppigere brukt til biler!! 

Dette er nok muligens biler som og tilhører borettslaget. 

Rektor har og hatt kontakt med kommunen ang asfaltering av p-plassen ved Grendahuset slik 

at den kan bli disponibel for flere. 

Så har skolen fått en mal på en Trafikksikringsplan ved Skjenlia fra Trygg Trafikk, som skolen 

skal lage ett utkast av som igjen blir lagt frem for Fau sin egen trafikkgruppe! 

 

3. Ingen info fra Samarbeidsutvalget og Skolemiljøutvalget da de ikke skal ha møte før mandag 

21/1. 

 

4. Økonimistatus er at vi har kr 20 000,- på konto og Kai Schulz er valgt til ny kasserer. 

 

5. Fau sitt årshjul er nå vedtatt med noen små justeringer. 



 

6. Gruppe info 

a. Natteravn Bergen Vest har nå konstituert nytt styre, der har vi med Vibeke N. Huus. 

De har fått egen konto. Og det blir medlemsmøter ca en gang i måneden. Oppstart av 

ravningen blir 26 april og Olsvik har kun to datoer de skal stille, 30 april og 24 mai! SETT 

AV DATOENE☺ 

b. Trafikkgruppen, info utgår da ingenting er meldt. 

c. Skolemiljøgruppen vil arrangere byttedag på storskolen torsdag 11 april kl 1730. 

Komiteen her er Cathrin, Ida, Eileen og Ståle, ta kontakt ved spørsmål! 

Gruppen har og hatt gjennomgang av klassekontaktheftet og har funnet den god nok. 

Det har vært ønske om en temakveld, men gruppen har ikke helt hatt tur i jakten på en 

god foredragsholder innenfor en akseptabel pris. Derfor foreslår skoleledelsen at de 

kanskje kan invitere på en slik kveld! I året som har gått har skolens ansatte hatt kurs og 

opplæring i blant annet hvordan følelseregulering og andre strategier påvirker 

hverandre.  

d. Arrangement gruppen har nå sammen med Olsvik IL og Olsvik skolekorps konstituert 

nytt 17. mai styre, og første komitemøte vil bli onsdag 6 februar. 

De vil og jobbes videre med å få tak i ledere til å få i gang BARK (Barnas Røde Kors)i 

Olsvik. Det var sendt ut en mail før jul om hva dette er og vi vil følge det opp til våren!! 

(BARK fremmer moro, mangfold og mestring ute i det fri. Aktivitetene har stort spenn og 

varierer etter hvor i landet man bor. Det er behovene til barna i hvert enkelt 

lokalsamfunn som avgjør hva slags aktiviteter som tilbys. Barna som deltar er selv med 

på å påvirke hvilke aktiviteter de skal gjøre. Tilbudet er for barn mellom 6-13 år) 

 

7. KVALITETOPPFØLGINGEN 2019 TIRSDAG 12 FEBRUAR 

Arbeidet med kvalitetsutviklingsplanen for bergensskolen, Sammen for Kvalitet - Læring, er 

inne i sitt tredje år og vil handle om prosessene rundt læringsarbeidet til nå, skolens behov 

for utvikling og planen for veien videre. Temaet i år blir skolemiljø, læring og utviklingsarbeid. 

Det er tredje gang vi i Fau deltar og i år er det Andreas og Kai som stiller.  

Skolens egen utviklingsgruppe som er sammensatt av lærere fra barne- mellom-  og 

ungdomstrinnet deltar sammen med SFO ansatte. Representanter fra elevrådet deltar også. 

Fra kommunen stiller PPS og rådgivere fra Fagavdeling barnehage og skole. 

Her har alle fått utdelt forarbeid og vi i Fau skal lage ett vurderignskryss på skolemiljø. 

 

NESTE MØTE BLIR TIRSDAG 19 FEBRUAR KL 18-20. 

 

 

 

  

 

 


